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1. Participate in Mardi Gras festivities
Did you participate in any Mardi Gras festivities this year?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 6% 9% 4% 7% 9% 4% 4% 7% 6% 7%
No 92% 89% 95% 89% 88% 95% 96% 91% 92% 92%
Not sure 2% 2% 2% 3% 3% 1% 0% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (492) (506) (145) (260) (387) (196) (348) (422) (228)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 6% 5% 14% 8% 7% 6% 5% 9% 3% 5% 10% 5%
No 92% 94% 83% 86% 92% 92% 93% 91% 93% 94% 89% 92%
Not sure 2% 1% 4% 6% 1% 2% 2% − 4% 1% 0% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (785) (113) (100) (348) (293) (91) (114) (191) (211) (347) (249)

Religion

Total Protestant Catholic Other Christian Jewish Other religion Agnostic or Athiest

Yes 6% 6% 9% 6% 6% 5% 6%
No 92% 92% 88% 94% 94% 93% 94%
Not sure 2% 2% 2% − − 1% −

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (358) (197) (28) (28) (283) (104)
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2. Giving up something for Lent
Will you be giving up anything for Lent this year?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 18% 17% 18% 17% 16% 19% 20% 17% 18% 19%
No 70% 73% 68% 67% 73% 72% 68% 71% 69% 71%
Not sure 12% 10% 14% 16% 11% 10% 12% 12% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (491) (505) (143) (259) (388) (196) (348) (420) (228)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 18% 15% 24% 26% 12% 19% 16% 27% 15% 15% 21% 17%
No 70% 75% 59% 55% 75% 69% 80% 68% 72% 73% 68% 70%
Not sure 12% 10% 17% 19% 13% 13% 4% 5% 13% 12% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (785) (112) (99) (346) (294) (90) (114) (191) (211) (347) (247)

Religion

Total Protestant Catholic Other Christian Jewish Other religion Agnostic or Athiest

Yes 18% 17% 46% 38% − 4% 1%
No 70% 72% 34% 58% 100% 85% 91%
Not sure 12% 11% 20% 4% − 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (358) (198) (28) (28) (280) (104)
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